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Μικρές ΛΥΚΑΙΝΕΣ
Καλώς ήλθατε στην πρώτη και μοναδική γυναικεία ποδοσφαιρική ομάδα της Αιγιάλειας και το πρώτο Ποδοσφαιρικό Τμήμα Κοριτσιών στην ιστορία της Αιγιάλειας.

ΣΤΟΧΟΙ
Συνεχίζεται και φέτος, για δεύτερη χρονιά, η προσπάθεια να δημιουργήσουμε τις υποδομές της αγωνιστικής ομάδας των ΛΥΚΑΙΝΩΝ.

Θέλουμε οι μικρές της Αιγιάλειας να γνωρίσουν το άθλημα μέσα από τα μάτια των ΛΥΚΩΝ και να είναι «ετοιμοπόλεμες» ώστε, όταν κλείσουν τα 12 τους χρόνια, να ενταχθούν στη  «μεγάλη» ομάδα.

ΚΟΣΤΟΣ
Το συγκεκριμένο τμήμα των μικρών Λύκαινων έχει κόστος τα οδοιπορικά έξοδα του προπονητή/προπονήτριας και τη χρέωση που πληρώνει στο Δήμο Αιγιάλειας για την άθληση των κοριτσιών.

Μας έχει δοθεί μόνο μια προπόνηση στο γήπεδο Πλαστήρα, κάθε Σάββατο 1030 με 1200. Το γεγονός αυτό κάνει το συνολικό κόστος αρκετά χαμηλό ώστε να προσπαθήσουμε  να καλυφθεί από χορηγούς ή εκδηλώσεις, οπότε η συμμετοχή κάθε μικρής Λύκαινας είναι ΔΩΡΕΑΝ, με μόνη υποχρέωση την αγορά του αθλητικού της υλικού, το οποίο παρατίθεται παρακάτω.
Αν πάντως γνωρίζετε κάποιον που θα μπορούσε να μπει χορηγός μη διστάσετε να μας τον προτείνετε !

ΥΛΙΚΟ

Η κάθε αθλήτρια θα πρέπει να φροντίσει να εφοδιαστεί με το αντίστοιχο αθλητικό υλικό. Το αθλητικό υλικό είναι απαραίτητο για τις καλύτερες συνθήκες προπόνησης και αγώνα αλλά και για την προς τα έξω εικόνα των ΛΥΚΑΙΝΩΝ.

Αυτό είναι :
	1. 
	Πορτοκαλί μπλούζα προπόνησης με όνομα  (10€)

	2. 
	Σορτς μαύρο πολυεστερικό (5€)

	3. 
	Μαύρες ψηλές κάλτσες (5€)

	4. 
	Ποδοσφαιρικά Παπούτσια σχάρας

	5. 
	Καλαμίδες


Τα 1-3 τα προμηθεύεστε από την ομάδα.

Αν έχετε μαύρο (προσοχή σκέτο μαύρο, όχι μαύρο και κάτι άλλο ούτε με σήματα άλλων ομάδων), σορτς ή κάλτσες (κατάμαυρες !) δεν χρειάζεται να προμηθευτείτε άλλα !

Τα 4,5 τα προμηθεύεστε μόνες σας από καταστήματα αθλητικών ειδών.

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε παλιά απλά αθλητικά παπούτσια, όχι ποδοσφαιρικά καθώς το πλαστικό χόρτο δεν έχει ιδιαίτερες απαιτήσεις.

Οι καλαμίδες χρησιμοποιούνται για προστασία και είναι προαιρετικές (υποχρεωτικές μόνο σε επίσημους αγώνες, στους οποίους για την ώρα δε συμμετέχουμε).
Για τις παραγγελίες σας απευθύνεστε στον υπεύθυνο του τμήματος.

ΠΕΡΙ ΛΥΚΑΙΝΩΝ
· Οι Μικρές ΛΥΚΑΙΝΕΣ δεν έχουν κάποια μηνιαία συνδρομή.

Αυτό δεν αποκλείει τη χρηματική βοήθεια προς την ομάδα στο μέλλον άμα δεν μπορεί να καλυφθεί το κόστος για τη λειτουργία του τμήματος.
Οποιοδήποτε χρηματικό ποσό δοθεί από αθλήτρια δεν αποτελεί συνδρομή αλλά ουσιαστική βοήθεια στην οικονομική λειτουργία του σωματείου.
Δράσεις όπως λαχειοφόρος αγορά για την αγορά υλικού προπόνησης είναι μια από τις σκέψεις μας.
· Κάθε κοπέλα να έχει ρούχα και παπούτσια ώστε να αλλάξει μετά την προπόνηση. Ειδικά αν μεταφέρεται με μη δικό της αυτοκίνητο προσέχουμε να μην το λερώσουμε ! Και μην ξεχνάμε να φέρνουμε το νερό μας !
· Αν υπάρχει οποιοδήποτε θέμα ιατρικής φύσεως, η ομάδα πρέπει να είναι ενήμερη !
· Ως η μοναδική Γυναικεία ομάδα ποδοσφαίρου της Αιγιάλειας σε έναν ανδροκρατούμενο χώρο προσπαθούμε να προβάλλουμε το άθλημά μας σε εφημερίδες και social media. Αυτό σημαίνει φωτογραφίες των αθλητριών ! Αν έχετε πρόβλημα με αυτό, θα θέλαμε να μας ενημερώσετε ώστε να φροντίσουμε γι’ αυτό.
· Παρακαλούμε ενημερώστε σε περίπτωση που δεν μπορείτε να συμμετάσχετε σε προπόνηση ! Προσπαθήστε να μην χάνετε προπόνηση εκτός αν είναι απολύτως απαραίτητο.
· Φέτος έχουμε γίνει αποδέκτες ιδιαίτερα θετικών μηνυμάτων όσον αφορά το ενδιαφέρον κοριτσιών για ποδόσφαιρο. Παρόλα αυτά δεν μπορεί να γίνει αριθμητική σύγκριση με Ακαδημίες Αγοριών. Το γνωρίζουμε πολύ καλά, έτσι ξεκινήσαμε την προσπάθεια πριν 4,5 περίπου χρόνια, με 6 ποδοσφαιρίστριες και τώρα είμαστε η 2η πιο αναγνωρίσιμη ποδοσφαιρική ομάδα της Αιγιάλειας. Ζητάμε από εσάς να είστε η ζωντανή διαφήμιση της ομάδας και με τη βοήθειά σας να προβάλλετε το άθλημα.  
· Το ποδόσφαιρο είναι ένα διασκεδαστικό παιχνίδι αλλά ταυτόχρονα μια πολύτιμη εμπειρία και μάθημα ομαδικότητας, προσπάθειας, συνέπειας για τις μικρές αθλήτριες. Δεν θέλουμε για κανένα λόγο έννοιες όπως νίκη μ’ οποιοδήποτε κόστος, ανταγωνισμός, μελλοντική καριέρα να υπάρχουν στο μυαλό κοριτσιών αλλά και των γονιών τους. 
Θα εκτιμούσαμε να ενδιαφέρεστε για την πρόοδο των κοριτσιών, τόσο την αθλητική όσο και στην προσωπικότητά τους και να μας ρωτάτε γι’ αυτή.
Θα θέλαμε επίσης να επισημάνουμε ότι η απειλή απουσίας των κοριτσιών από την προπόνηση αν πχ δε διαβάζουν, είναι κάτι που δε θα θέλαμε να χρησιμοποιείτε Η προπόνηση ή ο αγώνας είναι όπως είπαμε διασκέδαση αλλά είναι και πολύτιμο εμπειρικό μάθημα για τις μικρές. Άλλωστε μια προπόνηση την εβδομάδα έχουμε, θα είναι κρίμα να χαθεί !
Γενικότερα παρόλο που το ποδόσφαιρο είναι για τους ΛΥΚΟΥΣ παιχνίδι, είναι ταυτόχρονα και μια πάρα πολύ σοβαρή υπόθεση και έτσι θέλουμε να το αντιμετωπίζουν τόσο οι μικρές Λύκαινες όσο και οι γονείς τους.. 
· Σάββατο 10:30 με 12:00 είναι η προκαθορισμένη προπόνηση. Θα γίνεται προσπάθεια ώστε κάποιες  Κυριακές πρωί να κλείνονται φιλικοί αγώνες με άλλες ομάδες της περιοχής.
· Όπως αναφέραμε στην αρχή είμαστε απλά ένα αθλητικό σωματείο και όχι επαγγελματίες του ποδοσφαίρου. Επειδή το Ποδοσφαιρικό Τμήμα Κοριτσιών είναι πρωτοφανές για την Αιγιάλεια, είναι αναμενόμενο να υπάρξουν και αστοχίες και παραλείψεις. Οτιδήποτε απορία ή σχόλιο ή ιδέα έχετε μη διστάσετε να μας την πείτε !

	Δεδομένου των δύσκολων εποχών που ζούμε και της φιλοσοφίας των ΛΥΚΩΝ, σε περίπτωση οικονομικής δυσκολίας, ενημερώστε μας άμεσα. 

Οι ΛΥΚΟΙ θα αναλάβουν τα περαιτέρω.
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